



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
6<sup>η</sup> ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  
ΗΠΕΙΡΟΥ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΓΕΝΙΚΟ ΠΑΝΑΡΚΑΔΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ  
ΤΡΙΠΟΛΗΣ «Η ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ»

Τρίπολη 22 / 9 / 2010

Γραφείο: Διοικητή  
Ταχ. Δ/ση: Τέρμα Ερυθρού Σταυρού  
Τηλ.: 2710-371701 & 2710-222211  
FAX: 2710-238175

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σήμερα, Τετάρτη **22** Σεπτεμβρίου **2010**, ο Διοικητής του Γενικού Παναρκαδικού Νοσοκομείου Τρίπολης «Η ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ», κ. Παναγιώτης Παπαδόπουλος, είχε συνάντηση με τον Πρόεδρο του Συλλόγου Τριτέκνων «Ο ΑΡΚΑΣ» - Μεγαλόπολης, κ. Νικόλαο Αποστολόπουλο και τον Ταμία, κ. Δημήτριο Μπάζιο.

Ο Διοικητής του Νοσοκομείου, ενημερώθηκε για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι Τρίτεκνοι και άκουσε με πολύ προσοχή τις προτάσεις του κ. Αποστολόπουλου και του κ. Μπάζιου, που στόχο είχαν την καλύτερη εξυπηρέτηση στα θέματα υγείας των Τριτέκνων.

Η συνεργασία και το κλίμα ήταν ιδιαίτερα θερμό, ευχαρίστησε στο πρόσωπο των ανωτέρω όλους τους Τρίτεκνους Πολίτες για το βιβλίο «ΑΡΚΑΔΙΑ ΧΑΙΡΕ», που απέστειλαν μέσω των εκπροσώπων τους και τόνισε:

Όπως γνωρίζετε μετά από πολύχρονη στασιμότητα, λειτουργεί πλέον το Συμβούλιο Κρίσης Ιατρών του Γενικού Παναρκαδικού Νοσοκομείου Τρίπολης. Το Συμβούλιο ήδη έχει προβεί στις νόμιμες διαδικασίες για την πρόσληψη τριάντα ένα (**31**) γιατρών. Έχει προκηρυχθεί μία (**1**) θέση Επιμελητού Α' ή Β' Παιδιατρικής, για το Κέντρο Υγείας Μεγαλόπολης, όπου αναμένονται οι κρίσεις των Εισηγητών Γιατρών και μετά την ολοκλήρωση της νόμιμης διαδικασίας, το Νοσοκομείο θα προχωρήσει στην πρόσληψη Παιδιάτρου, για το προαναφερόμενο Κέντρο Υγείας.

Για το θέμα της επίσκεψης Γυναικολόγου, στο Κέντρο Υγείας Μεγαλόπολης, το θέμα αυτό θα συζητηθεί με τα αρμόδια ιατρικά όργανα του Νοσοκομείου μας και είμαι βέβαιος ότι θα καταβληθεί κάθε προσπάθεια για να εξυρευθεί η καταλληλότερη λύση.

Προσπαθούμε και συνεργαζόμαστε με όλους τους φορείς της Αρκαδίας για να πετύχουμε όλοι μαζί τα καλύτερα αποτελέσματα στην παροχή υπηρεσιών υγείας στους Πολίτες της Αρκαδίας.

